

ÚSPECH NAŠICH VĚLÁROV

Medzi najlepšie medy na Slovensku patrí aj med od včelárov – manželov Ing. Lenky a Štefana Palčových z Abrahámu, účastníkov súťaže o najlepší Slovenský med na Medzinárodnom poľnohospodárskom veľtrhu Agrokomplex Nitra 2011.



Na tejto prestížnej súťaži sme získali **tretie miesto za najlepší Slovenský med**, ktorý bol posudzovaný odbornou komisiou a degustátormi v Štátnom veterinárnom a potravinovom ústave v Dolnom Kubíne. Momentálne čakáme na ochrannú známku „Slovenský med“.

a certifikát kvality, ktorý by mal prísť v najbližších týždňoch, nakoľko laboratórne vyšetrenia sú zložité a časovo náročné.



Včeláreniu sa venujeme už siedmy rok a každým rokom zvyšujeme nároky na spracovanie včelích produktov (čistota, hygiena a kvalita vybavenia). Snažíme sa aj rozširovať včelnicu, aby sme zabezpečovali dostatočný počet opeľovačov do všetkých záhrad a sádov v Abraháme. Pri našom chove dbáme na vysokú starostlivosť o včelstvá, čoho výsledkom sú kvalitné

včelie produkty (med, peľ, propolis, materská kašička). Včelie produkty obsahujú veľké množstvo minerálov, vitamínov, enzýmov, esenciálnych éterických látok a stopových prvkov.

Na zimné obdobie, ale i počas roka je med najlepšou domácou medicínou. Med a ostatné produkty jednotlivo alebo miešané veľmi dobre pôsobia na fyzickú a duševnú regeneráciu organizmu, hojenie rán a pomáhajú pri liečení rôznych chorôb.

Nezabudnite, že zima je už za dverami, a počas sychravých dní je veľmi príjemné popíjať v teple čaj s kvalitným domácim medom.

Manželia Ing. Lenka Palčová a Štefan Palčo ml.



ÚSPECHY NAŠICH OBČANOV – REPREZENTÁCIA OBCE ABRAHÁM

Náš úspešný sochár – drevorezbár Štefan Palčo st. neustal vo svojej tvorivej činnosti ani roku 2010. Už počas abrahámskych hodov vystavoval svoje najnovšie sochy – svätých Cyrila a Metoda – v kultúrnom dome za účasti významných osobností kultúrneho života.

K tvorbe týchto sôch ho inšpirovalo blížiacie sa 1150 výročie príchodu týchto vierozvestov a nositeľov slovanskej kultúry na územie vtedajšej Veľkej Moravy, ktoré si pripomenieme roku 2013.

Týmito sochárskymi prácami sa v jarných mesiacoch tohto roku zúčastnil na okresnej výstave výtvarných diel v Galante. Jeho uvedené diela postúpili z okresnej súťaže na krajskú výstavu do Dunajskej Stredy, kde boli vyhodnotené ako víťazné práce a autor Štefan Palčo st. dostal diplom „Víťazná



práca v Trnavskom samosprávnom kraji, čo predurčovalo postup na celoslovenskú výstavu, ktorá sa uskutočnila v Dubnici nad Váhom.

Vernisáž výstavy sa uskutočnila dňa 27. augusta 2011 pri príležitosti slávnostného otvorenia zreštaurovanej časti barokového kaštieľa Illesháziovcov pod názvom „Výtvarné spektrum 2011“. Na vernisáži boli prítomní zástupcovia Ministerstva kultúry SR, Národného osvetového centra, Trnavského kraja, primátor mesta Dubnica a predstavitelia ďalších kultúrnych ustanovizní. Vernisáže sa zúčastnil aj autor Štefan Palčo st. s manželkou.

Verme, že v jeho stopách pri zviditeľňovaní obce Abrahám pôjdu aj ďalší nasledovníci.

Bohumil Čambál

Marian Vrbovský Autodielňa 92545 Abrahám č. 345

tel. 0905/259261 031/7857359 marian.vrbovsky.abraham@gmail.com

www.autodielnaabraham.sk

Darujem starú tehlu a škridlu za odvoz. Ladislav Svitek Abrahám č. 122